
 

 

 
 
  
 
Uitslag onderzoek onder 450 CDA-leden over een 
minderheidskabinet van VVD en CDA met gedoogsteun van de PVV. 
Datum van onderzoek is 02-08-2010.  
 
 
Bent u het in grote lijnen eens met de kritiek van de CDA-prominenten of 
bent u dat niet? 
Ik ben het eens met de kritiek      50 %   
Ik ben het niet eens met de kritiek    47 %   
Weet niet / geen mening           3 %   
 
 
Bent u op dit moment voor of bent u tegen een minderheidskabinet van 
VVD en CDA met gedoogsteun van de PVV? 
Ik ben voor         55 %   
Ik ben tegen        39 %   
Weet niet / geen mening          6 %   
  
 
- Vraag aan enkel de mensen die tegen een minderheidskabinet zijn: 
Wat weegt voor u op dit moment zwaarder? Dat het om een 
minderheidskabinet gaat of dat het gaat om een samenwerking met de 
PVV? 
Ik heb vooral problemen met een minderheidskabinet     12 %   
Ik heb vooral problemen met de PVV                88 %   
Weet niet / geen mening                    0 %   
  
 
Heeft u in het algemeen problemen met de opvattingen van de PVV of 
heeft u dat niet? 
Ik heb daar geen problemen mee       10 %   
Ik heb daar redelijk wat problemen mee    45 %   



 

 

Ik heb daar veel problemen mee       45 %   
  
 
Hoe succesvol denkt u dat een minderheidskabinet van VVD en CDA 
met gedoogsteun van de PVV zal zijn? 
Heel succesvol        6 %   
Redelijk succesvol    46 %   
Weinig succesvol       27 %   
Niet succesvol      17 %   
Weet niet / geen mening      4 %   
 
‘Geert Wilders moet - als hij een minderheidskabinet van VVD en CDA 
steunt - zich inhouden wat betreft zijn opvattingen over de islam’ 
Eens          78 %   
Oneens         17 %   
Weet niet / geen mening      5 %   
 
‘Als de PVV gedoogsteun gaat geven moet Wilders beloven af te zien 
van het maken van Fitna 2’. 
Eens         70 %   
Oneens        20 %   
Weet niet / geen mening   10 %   
  
 
‘Het gedachtegoed van de PVV staat haaks op het christelijk 
gedachtegoed’. 
Eens         70 %   
Oneens        21 %   
Weet niet / geen mening      9 %   
  
 
Hieronder staat een aantal punten uit het verkiezingsprogramma van de 
PVV. Met welke opvattingen heeft u moeite? (U kunt maximaal drie 
antwoorden aankruisen) 
Ik heb nergens problemen mee           4 %   
Bezuinigen op ontwikkelingshulp                 20 %   
Geen verhoging van eigen risico in de zorg         3 %   
10.000 extra medewerkers in de zorg          1 %   
Zorgtoeslag vrijwel intact houden                   2 %   
Afblijven van de WW             4 %   
AOW handhaven op 65 jaar          18 %   
Etnische registratie van iedereen          49 %   
Verbod op de Koran           69 %   



 

 

Verbod op hoofddoekjes in zorg/onderwijs/overheid...     21 % 
Bouwstop voor moskeeën in Nederland        17 %   
Alle islamitische scholen sluiten         40 %   
Immigratiestop voor mensen uit islamitische landen    18 %   
Anders           3 % 
 
 
‘De CDA-leden moeten zich in een Congres uit kunnen spreken over een 
minderheidskabinet met gedoogsteun van de PVV’. 
 Eens         80 %   
Oneens        16 %   
Weet niet / geen mening       4 %   
 
 
 
 
Als u kon kiezen, welke coalitie zou u dan het liefst Nederland zien 
regeren? 
VVD - PVV - CDA als meerderheidskabinet  11 %   
VVD – CDA met gedoogsteun van PVV    17 %   
VVD - PvdA - CDA          41 %   
VVD - PvdA - CDA - D66        13 %   
VVD - PvdA - D66 - GroenLinks         8 %   
PvdA - CDA - SP - GroenLinks         4 %   
Weet niet/ geen mening           2 %   
Anders              4 %   
  
 
Stel dat het CDA met gedoogsteun van de PVV gaat regeren. Heeft dat 
dan gevolgen voor uw lidmaatschap van het CDA? 
Dan zeg ik mijn lidmaatschap op        4 %   
Dan overweeg ik mijn lidmaatschap op te zeggen          13 %   
Dan blijf ik gewoon lid                  78 %   
Ik heb onlangs al mijn lidmaatschap opgezegd     1 %   
Weet niet/ geen mening           4 %   
  
 
 


